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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
Μαζική και δυναμική απάντηση στις διώξεις και την τρομοκρατία του 

Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά και της ηγεσίας του ΥΠΑΙΘΑ 
έδωσαν εκατοντάδες εκπαιδευτικοί του Πειραιά, από δεκάδες σωματεία 
εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που βρέθηκαν το 
πρωί της Παρασκευής 7 Ιούλη 2023 στη συγκέντρωση που κάλεσε η ΕΛΜΕ Πειραιά 
έξω από τα γραφεία της ΔΙΔΕ Πειραιά. 

Στη συγκέντρωση χαιρέτισαν εκπρόσωποι από την ΑΔΕΔΥ, την ΟΛΜΕ και τη 
ΔΟΕ, από πολλές ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ της Αττικής, εκπαιδευτικοί του Πειραιά που 
υφίστανται δίωξη και παραπομπή σε πειθαρχικό και ο Πρόεδρος του ΕΚ Πειραιά.  
Επίσης, δεκάδες ΕΛΜΕ και Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης απ’ 
όλη την Ελλάδα απέστειλαν ψηφίσματα συμπαράστασης στην ΕΛΜΕ Πειραιά και τα 
μέλη της που έχουν στοχοποιηθεί. 

Μετά τη συγκέντρωση και παρά την υψηλή θερμοκρασία ακολούθησε 
μαχητική πορεία στους δρόμους του Πειραιά, με συνθήματα όπως «Εκπαιδευτικοί, 
γονείς και μαθητές, ενάντια στις διώξεις και στις απειλές», «Μας τρομοκρατούν για 
να υποταχθούμε με οργάνωση και αγώνα θα αντισταθούμε» κ.α. 

Το αγωνιστικό ραντεβού ανανεώθηκε για την προσεχή Τετάρτη 12 Ιούλη 
στις 10:00 το πρωί έξω από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής 
(Ξενίας 24, Αθήνα). Θα συνεχίσουμε τον αγώνα το επόμενο διάστημα με μαζικό, 
συλλογικό και οργανωμένο τρόπο απαιτώντας να παρθούν πίσω οι διώξεις, να 
σπάσει το κλίμα τρομοκρατίας που επιχειρείται να επιβληθεί. ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ! 

Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που παρά τις 
υψηλές θερμοκρασίες, πήραν μέρος στην συγκέντρωση. Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα 
τις Ομοσπονδίες και τα σωματεία για την συγκινητική αλληλεγγύη τους 
(ακολουθούν στην επόμενη σελίδα).  
 
 
 

 
 

Πειραιάς, 7/7/2023 

Αρ. Πρωτ.: 105 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά,  ΟΛΜΕ, ΜΜΕ 

mailto:elmepeir@yahoo.gr
http://www.elmepeiraia.gr/


Ακολουθούν οι Ομοσπονδίες και τα σωματεία που εξέφρασαν την αλληλεγγύη 
τους, είτε με ψήφισμα, είτε με την παρουσία τους στην σημερινή συγκέντρωση. 
 
ΑΔΕΔΥ, ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ΟΙΕΛΕ, ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ν. ΑΤΤΙΚΗΣ “Ο ΒΥΡΩΝΑΣ” 
 
ΕΛΜΕ: Β’ ΠΕΙΡΑΙΑ, Γ’ ΑΘΗΝΑΣ, Ε’ ΑΘΗΝΑΣ, Ζ’ ΑΘΗΝΑΣ, Α’ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, Β’ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, Δ’ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, Ε’ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΝΟΤΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ, ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ-ΖΕΦΥΡΙΟΥ-ΦΥΛΗΣ, Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Γ’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Ε’ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ-ΙΘΑΚΗΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΥ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΗΛΕΙΑΣ, ΣΑΜΟΥ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, 
ΗΜΑΘΙΑΣ, ΡΕΘΥΜΝΟΥ, ΛΗΜΝΟΥ, Α’ ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΕΥΒΟΙΑΣ 
 
ΣΕΠΕ: Α’ ΑΘΗΝΩΝ, “Η ΑΘΗΝΑ”, “ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ”, ΜΑΡΟΥΣΙ, ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
“Ν. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ”, ΠΕΙΡΑΙΑ “Η ΠΡΟΟΔΟΣ”, “ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ”, ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ, 
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ-ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ, ΒΥΡΩΝΑ-ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ-ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ “ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ”, ΓΛΥΦΑΔΑΣ-ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ, “ΠΕΡΙΚΛΗΣ”, “ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ”, 
“Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ”, “ΣΩΚΡΑΤΗΣ”, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ “ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ”, ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ-
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ “Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ”, “ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ”, “Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ”, 
“ΠΕΡΙΚΛΗΣ”, ΦΥΛΗΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, Ζ’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 
ΛΗΜΝΟΥ, ΣΑΜΟΥ, ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

 
(Ζητούμε προκαταβολικά συγγνώμη αν δεν συμπεριλάβαμε εκ παραδρομής κάποιο 

σωματείο. Και πάλι ευχαριστούμε για την συγκινητική συμπαράσταση και 
αλληλεγγύη). 

 


